
 

Zápis z jednání Klubu přátel Ruzyně (KPR) ze dne 11.3.2026 

Účast:            předseda, místopředseda a dalších 10 členů  

Program a obsah jednání: 

Jednání Klubu proběhlo v salonku pizzerie Fabiano od 19:00 hod.  

1)  Letiště Praha a užívání dráhy 12/30 směřující nad Ruzyň 
Od 30. března nastane druhá etapa uzavírky hlavní dráhy 06/24, která potrvá 4,5 měsíce. To 
znamená, že letecký provoz převeden na vedlejší dráhu 12/30 směr Ruzyně , Bílá Hora, Praha 
5…. Jak jsme informovali dle stanoviska HSHMP, hluková zátěž je v rámci norem. Nepříznivá 
situace není dosud dostatečně zohledněna představiteli MěČPha6. Proto znovu podán KPR 
podnět pro řešení dopadů na  HSHMP a  informace na Úřad civilního letectví.  V diskusi uvedeny 
informace o způsobech řešení omezení letecké dopravy v některých světových metropolích 
s námi srovnatelnými. 
 

2) Modernizace železniční tratě Kladno –Veleslavín 
 Dne 18.2.2026  proběhla na Ministerstvu dopravy plánovaná schůzka zástupců spolku Liboc a 

Ruzyně s ministrem dopravy panem Bednárikem a novým GŘ Správy železnic panem Tothem 
(plán dalšího jednání 24.3. s GŘ SŽ). V širší diskusi zástupci spolků objasnili naše stanovisko 
k podpovrchovému řešení dráhy v úseku Veleslavín Ruzyně. Představitelé MD zdůvodnili 
nutnost pokračování projektu v původní koncepci. Přislíbili možnost diskuse k vypracovaným 
projektům a poskytli  odkaz na datové úložiště s požadovanými dokumenty: www. 
spravazeleznic.cz (jeho funkčnost do 5.4.2026). V diskusi potvrzena nutnost dalšího sledování 
postupu správy železnic v rozpracování projektu a přípravě připomínek k připravovanému 
řešení. Možná naděje je v tlaku  spolků na vypracování nové studie EIA ( vliv na životní 
prostředí), protože stávající studie je z roku 2009 a nezohledňuje skutečný současný stav.   

 
3) Jednání k dopravní situaci na Městské části Praha 6 

Dojednán termín osobního setkání s paní ředitelkou ODBORU DOPRAVY a ŽIVOTNÍHO 
PROSTŘEDÍ Ing. D. Charvátovou k zónám omezení rychlosti na  30 km v ulicích Ruzyňská, 
Stochovská, Rakovnická; k výsadbě nových stromořadí v ulicích Stochovská, Přílepská; 
k představám MČ P6 o řešení dopravní situace po výstavbě bytového komplexu u věznice a 
prodejny Lidl; k umístění nových retardérů před objektem Charlotta v ulici Ruzyňská a omezení 
provozu mezi ulicí Ruzyňská a Bílou Horou (Jinočanská, Přílepská, Kralupská, atd.).  
 

4) Volná diskuse  
Diskutováno o potřebě dalších termínů přistavování biokontejnerů (např. až 12.4. KTN 
Rakovnická – Ledecká). Dále  bylo diskutováno k situaci výstavby v okolí Mohyly na Bílé Hoře 
(náznaky snahy  další výstavby a znehodnocení památného místa).  Doporučeno zjistit situaci 
nového stavu ochranných zón v novém metropolitním plánu. Zajistí předseda KPR. 
 
     

5) Naše webové stránky: www.klubpratelruzyne.cz 
 

Další setkání Klubu přátel Ruzyně  bude vzhledem k rekonstrukci pizzerie Fabiano  v prvním 
týdnu března dodatečně upřesněno. 


